



Zajímá vás metoda **VIDEOTRÉNINK INTERAKCÍ® (VTI)** a možnosti jejího využití v psychosociálních službách, zdravotnictví nebo v pedagogické praxi?

Aktuálně nabízíme:

Kurz „**Úvod do metody VTI**“ - (3denní, celkem 24 hodin), akreditace MPSV i MŠMT.

Termíny kurzu

- 22. – 24. 5. 2024 (Praha)

Místo konání: Vzdělávací a konzultační centrum pro VTI, Štefánikova 65/1, Praha 5 (2. patro)

<https://mapy.cz/s/gejogevota>

Více informací na www.spin-vti.cz, svoje dotazy zasílejte na: spin@spin-vti.cz

Lektorky: Mgr. Kateřina Šilhánová, Mgr. Veronika Brandejsová, PhDr. Eva Šírová, PhD.

Na co se můžete těšit

Účastníky čeká práce v malé skupině max. 9 osob, v průběhu kurzu ještě intenzivní práce v menších skupinkách.

Kurz je veden interaktivní formou, účastníci mají možnost seznámit se blíže s teoretickými východisky metody VTI, metodologií VTI a především si na vlastní kůži sami vyzkouší jednotlivé postupy, charakteristické pro tuto metodu: práci s „pomáhající kamerou“, editaci videonahrávky pořízené v přirozeném prostředí klienta/třídy, analýzu a mikroanalýzu interakce, přípravu editovaných úseků videonahrávky pro rozhovor s klientem, základy vedení rozhovoru nad videozáznamem (včetně domlouvání spolupráce s klienty) atd.

Dotkneme se i významu přístupu orientovaného na zdroje a silné stránky klientů, včetně etických otázek při využívání videozáznamu komunikace.

To vše bude bohatě doplněno četnými videoukázkami a kazuistikami z různých cílových oblastí (rodina, škola, pomáhající profese...).

V kurzu nabízíme dostatek příležitostí na diskuzi o možnostech, jak pracovat s klienty pomocí VTI, přiblížíme vám ukázky reálné práce v různém prostředí a v neposlední řadě také prostor pro výměnu zkušeností a názorů na implementaci VTI v prostředí práce s rodinou, ve školství, v organizacích psychosociální péče a podpory i zdravotnických zařízeních.



Ohlasy minulých účastníků kurzu:

„Velmi podnětné a vydatné, oceňuji autenticitu a zkušenosti lektorek...“

„Kurz mi otevřel oči, jak mohu pracovat s pedagogy a pomoci jim překonávat obtíže s žáky...“

„Získala jsem velkou inspiraci a touhu dovědět se více o využití VTI v praxi...“

„Zažila jsem ideální propojení teorie a praxe...“

„Odcházím nabitá informacemi a novou zkušeností. Radost, že jsem mohla být součástí...“

„Perfektní organizačně, krásná pohoda, dodržování času, na všechno jsme se mohli zeptat a byla jsem vždy vyslyšena a přijímána...“

„Velmi oceňuji šíři a hloubku Úvodu do metody, oceňuji propojení teorie a praktického využití v terénu, skvěle zpracované kazuistiky, materiály, doporučená literatura...“

„Kurz prolomil mé obavy z kamery, předčil mé očekávání, hltala jsem ukázky z praxe, nadšená pro takto pozitivní přístup, který potvrzoval i přístup lektorek k nám...“

„Děkuji, bylo to skvělé“.

Máte-li zájem, ozvěte se

Těšíme se na vás

Kontakt:

e-mail: spin@spin-vti.cz

tel.: + 420 775020088